

## 来潘集,做一回“吃瓜群众”

### 第十四届淮南市潘集酥瓜节开幕



瓜农喜获丰收



现场评瓜



评选出的潘集酥瓜种植能手

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)春夏之交,潘集区万亩酥瓜迎来丰收季。4月28日上午,第十四届淮南市潘集酥瓜节在潘集区政府广场拉开帷幕,瓜农、游客齐聚一堂,共赴一场“香、甜、酥、脆”的农业盛会。作为国家地理标志产品,潘集酥瓜不仅甜了百姓舌尖,更成为当地乡村振兴的“金钥匙”。

近年来,潘集区委、区政府紧紧围绕“农业增效 农民增收”做文章,大力发展战略性瓜果菜产业。目前,全区酥瓜种植面积达1.2万亩,形成40家专业合作社和企业,带动3500户农户参与的产业格局,年产值突破2.2亿元。

当天,潘集区政府广场上热闹非凡。20多位参赛瓜农将精心挑选的酥瓜整齐陈列,清亮饱满的瓜皮覆着细密绒毛,清甜香气在空气中肆意弥漫。潘集区蔬菜办主任苏亚与工作人员忙着削皮切瓜,香甜四溢的酥瓜让他们脸上笑开了花。专家评审团从外观、色泽、香气、脆度、甜度、糖度、口感等多个维度进行专业评比。经过严格打分,最终评选出本届当之无愧的“潘集酥瓜种植能手”。

活动现场,台上载歌载舞,台下欢快热闹。为进一步推动优质特色农产品“走出去”“卖得好”,同时拓展城乡消费新场景,酥瓜节特别设置了“优质特色农产品推介展销会”。香气浓

郁的酥瓜、软糯可口的大米、醇香扑鼻的香油、又香又甜的糯米酒糟等特色产品琳琅满目,群众热情高涨,穿梭于各个摊位之间,或尝鲜、或扫码购买,将丰收的喜悦带回家、分享给亲友。来自合肥的一位游客说:“我在朋友圈得知酥瓜节开幕,就和朋友赶来了。这里的瓜太好吃了,我买些送给亲戚,也会推荐朋友来采摘游玩。”

采访中,淮河早报、淮南网记者了解到,酥瓜节期间,潘集区还将举办优质特色农产品推介展销会、文艺晚会、农产品网络销售等活动。下一步,潘集区将借助酥瓜节这个平台,进一步提升潘集酥瓜的品牌效应,增强酥瓜产品的市场竞争力,扩大现代农业的对外交流与合作,加快实现特色农业规模化和产业化,让酥瓜丰收“有甜头”,瓜农生活有“奔头”,奋力书写乡村振兴新篇章。



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

# 1分钱乘公交车 每月最高可享10次

## 更多掌银活动享不停



电费/水费/话费每月都有满减活动;

铁塔/助行/荟美电瓶车充电 1分钱起每月最高10次

建发泊车/洗车每月最高可享10次;

顺丰快递满10元立减5元;

农夫山泉满5元减4元;



扫码下载掌银



扫码参与活动



详情请咨询就近网点